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CONSEJO CURRICULAR EXTRAORDINARIO 
ACTA No. 021 

Miércoles 29 de octubre de 2014. 
 

Siendo las 3:00pm. del día veintinueve (29) del mes de octubre de 2014, previa convocatoria, se hicieron presentes 
en la oficina de la Maestría en Educación del Edificio de Posgrados de la Facultad de Ciencias y Educación el 
Coordinador Jorge Orlando Lurduy Ortegón, Presidente del  Consejo Curricular de la Maestría en Educación ME - 
UD, los representantes de los profesores, Pedro Javier Rojas Garzón y Jaime Duván Reyes Roncancio.  

 

AGENDA 
1. Verificación del Quórum y Aprobación del Orden del día  
2. Aprobación del Acta anterior  
3. Solicitud estudiantes   
4. Varios  

DESARROLLO  
 

1. Verificación del Quórum y Aprobación del Orden del día. Verificado el quórum y en consideración a la 
agenda propuesta, los integrantes del Consejo Curricular aprueban el orden del día e inicia la sesión 
manifestando que obrará en calidad de secretario ad-hoc el profesor Pedro Javier Rojas Garzón.   
 

2. Aprobación del Acta anterior. El Coordinador presenta a consideración de los consejeros el Acta N° 020 
del 21 de octubre de 2014, para su respectiva aprobación. Los consejeros aprueban por unanimidad el 
Acta N° 020 de 2014, la cual será publicada en la página Web de la Maestría en Educación.  
 
 

3. Solicitud estudiantes  
3.1 Solicitud aval académico Estudiantes María Elvira Sánchez Hernández, Código 20122284022 y Carlos 

Andrés Solano Comezaquira, Código 20122284024. El Consejo Curricular de la ME-UD, acusa recibido de 
las solicitudes presentas por los estudiantes antes mencionados, quienes requieren  aval académico para 
participar como ponente en la III Conferencia Latinoamericana de Historia, Filosofía y Didáctica de las 
Ciencias, a realizarse en Santiago de Chile del 17 al 19 de noviembre de 2014. En tal sentido, el Consejo 
Curricular de la ME-UD determina: 

i. Avalar la solicitud presentada por el estudiante.  
ii. Notificar mediante oficio a las estudiantes esta decisión, de tal manera que María Elvira y Carlos 

Andrés, puedan proceder administrativamente ante las instancias pertinentes para la gestión de 
los recursos económicos que permitan su participación en el evento mencionado.   

4. Varios.  

- Evaluación de trabajos de grado, sesión de sustentaciones martes 21 de octubre de 2014. El 
coordinador hace lectura de la nota de sustentación asignadas por los profesores y el director del 
trabajo de Grado y de la nota de evaluación del trabajo escrito asignada por los jurados calificadores 
en la sesión de sustentaciones del día 21 de octubre de 2014, correspondiente a nueve estudiantes de 
la primera cohorte 2012- 2014. Se anexa copia del cuadro de sustentación y notas a la presente Acta, 
evidenciando explícitamente los casos propuestos para mención meritoria o laureada. Además 
informa que se envió correo a los estudiantes informándoles sobre el procedimiento a seguir para el 
proceso de grado para la sesión del 5 de diciembre de 2014.  

- Homologación de espacios académicos. Se recibió el Oficios CFCE-32-08-2014, remitido por el Consejo 
de Facultad, en cual informa que encuentra ajustado el procedimiento para la homologación de 
espacios académicos de las estudiantes Liliana González Carrillo código 20142184014 y Rocío Barrera 
Gómez código 20142184005 y  teniendo en cuenta que es competencia de este colegiado definir al 
respecto, recomienda continuar con los trámites a que haya lugar.  



UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS 
FACULTAD DE CIENCIAS Y EDUCACIÓN                                                           

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN  ME – UD  

 

(Consejo Curricular ME – UD  septiembre 24 de 2014)                                                         Página 2 de 2 
                                                                                    
 

 

- Organización jornada de Socialización. Se recuerda la actividad V encuentro de socialización, 
sustentación y evaluación de los procesos investigativos, en el que participarán profesores y 
estudiantes de la Maestría. Esta jornada inicia el lunes 1 de diciembre con el énfasis de Educación 
Matemática y el énfasis de Educación en Ciencias de la Naturaleza y la Tecnología; el martes 2 de 
diciembre el énfasis de Ciencias Sociales y Comunicación Intercultural, ambas jornadas con los 
estudiantes de primer semestre.  

El día miércoles 3 de diciembre con el énfasis Ciencias Sociales y Comunicación Intercultural; el día 
jueves 4 de diciembre el énfasis de Educación Matemática y el énfasis de Educación en Ciencias de la 
Naturaleza y la Tecnología, ambas jornadas con los estudiantes de tercer semestre. Simultáneamente  
los estudiantes de tercer semestre de la Especialización en Educación Matemática socializarán sus 
trabajos de grado el jueves 4 de diciembre de 2014. Estas jornadas de socialización contarán con la 
participación de los grupos de investigación de cada uno de los énfasis.  

El día viernes 5 de diciembre de 2014, se realizará la jornada de sustentación de los trabajos de grado 
de los estudiantes de la cohorte 2012-2014 de los énfasis de Educación Matemática y el énfasis de 
Educación en Ciencias de la Naturaleza y la Tecnología. Esta jornada contará con la participación de los 
directores y evaluadores de los respectivos trabajos de grado.  

 

Se da por terminada y, en consecuencia, se levanta la sesión, siendo la 4pm, en constancia firman: 

 

 

 

  

            JORGE ORLANDO LURDUY O.                                                          PEDRO JAVIER ROJAS GARZÓN 
                     Presidente                                                                                         Secretario (ad hoc)  

 


